

美好“食”光

□小 J

魅力社团：肥西县肥光小学美味小厨社团

身穿厨师服，头戴厨师帽，认真地搅拌着面糊，切着新鲜的蔬菜……在肥西县肥光小学，每当课后服务时间一到，美味小厨社团的社员们就变身小小厨师，开始忙碌起来，开始了他们的美食探险之旅。今天就跟随小J姐姐一起踏上这舌尖上的奇妙之旅吧！

身穿厨师服，头戴厨师帽，认真地搅拌着面糊，切着新鲜的蔬菜……在肥西县肥光小学，每当课后服务时间一到，美味小厨社团的社员们就变身小小厨师，开始忙碌起来，开始了他们的美食探险之旅。今天就跟随小J姐姐一起踏上这舌尖上的奇妙之旅吧！

社团

大揭秘

为丰富同学们的课余时间，2020年肥光小学成立了美味小厨社团，在柳婉茹、董亚男和施道林三位指导老师的带领下，30余名小成员们每周都会被精心安排美食制作课。单周，同学们会穿上小厨师服，变身成为小小美食家，学习制作中华传统美食，如饺子、粽子、月饼等。双周，则是同学们期待已久的网红小吃和甜点制作时间，像炸酱面、奶茶等，都是他们的最爱。

在制作过程中，大家分工合作，有的负责洗菜切菜，有的负责调配馅料，还有的负责烘焙和摆盘。他们不仅学会了如何正确使用刀具、掌握食材的处理技巧，还学会了如何根据口味调整食材的比例，让每一道美食都充满自己的创意和味道。

经过几个学期的努力，美味小厨社团的社员亲手制作的美食，不仅得到了老师和同学们的认可，还在学校的各种活动中大放异彩。每当看到自己制作的美食被大家争相品尝，同学们的脸上都会洋溢着幸福的笑容。在2023年的合肥市中小学优秀社团展示中，美味小厨社团凭借出色的表现荣获了一等奖！

“美味小厨社团以其独特的魅力和积极的社会影响，已成为我校校园文化及劳动教育的重要组成部分。孩子们在动手制作美食的过程中，不仅学会了技能，更培养了团队合作精神和创新能力。”肥光小学校长赵德兵对社团给与高度评价，“我坚信，该社团将继续以其卓越的表现，为校园文化及劳动教育增光添彩。”

“小小厨师”

有话说

张晨曦：社团的活动多种多样，每次都充满挑战与惊喜。就拿上次的炸酱面来说，老师要求在短时间内掌握好调料的比例制作酱料。这可不容易，但是我倾听他人的意见，也懂得了如何清晰地表达自己的想法，成功制作出了美味的酱料。

包文溟：在社团里，我认识了很多新朋友。大家虽然来自不同的班级，但都有一个共同的爱——做美食。我们会一起讨论用什么食材来做出美味的食物；也会争论美食中加什么调料更加鲜美。每次讨论每个人都有自己独特的想法，这让我学到了好多不同的看待事物的角度呢。

仇菡妮：回顾在美味小厨社团的时光，我满心感激。它让我在忙碌的学习与生活中找到了一片属于自己的美食天地，在这里放松身心、学习成长，收获珍贵的友谊与难忘的回忆。我相信，这些经历都将成为我人生中宝贵的财富。

制作的面包

制作棉花糖

社团展示学生解说

挤奶油

社团展示学生解说

学生制作奶茶

一周快报

池州市贵池区实验小学

致敬抗美援朝英雄 争做时代新人

□孙伟友 江雪峰

近日，池州市贵池区实验小学开展了红领巾寻访抗美援朝英雄活动，少先队员们冒雨拜访了94岁的抗美援朝老兵许剑云。许爷爷分享了战争经历，队员们聆听后深受触动，献上鲜花、红领巾及手工作品表达敬意。此次活动在同学们心中种下了红色种子，激励他们珍惜和平，传承红色基因，为实现中国梦贡献力量。

与老兵合影

滁州市明湖小学

筑未来之梦

□张青青

近日，滁州市“科技之光·青年讲堂”暨青年科学家进校园活动走进明湖小学，通过食品安全知识小课堂、心理健康科普、科普展品展示及机器人传感器讲座，培养青少年科学素质，引导学生热爱科学、敢于创新，做新时代好少年。

同学们参与体验